

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑΣ « Ο ΦΕΛΛΕΥΣ»  
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΙΣΤΩΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

Ιπποκράτειος Πολιτεία, 25/01/2010

Προς το  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΔΙΕΘΝΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑ  
Υπόψη Προέδρου κου Χ. Δημητρούλια

Κύριοι,

Την Κυριακή 24/01/2010 το πρωί, οι δρόμοι της Ιπποκρατείου Πολιτείας ήταν απροσπέλαστοι και λίαν επικίνδυνοι για την κυκλοφορία οχημάτων, μετά τη χιονόπτωση το βράδυ του Σαββάτου.

Μετά από επανειλημμένες ερωτήσεις πολλών εξ υμών των κατοίκων, σε όλο το προηγούμενο διάστημα προς τα μέλη του Δ.Σ. του Συνεταιρισμού, κατά τις καθιερωμένες συναντήσεις του Σαββάτου, στα γραφεία του της Αγ. Τριάδας, για την οργάνωση από το Δ.Σ της Δ.Ι.Π. των ομάδων εκχιονισμού, περιμέναμε όπως κάθε χρόνο την επέμβασή τους για τη διάνοιξη των δρόμων.

Δυστυχώς μέχρι και ώρα 11.00 το πρωί της Κυριακής δεν ενεφανίσθη ούτε ένα μηχανήμα στην Ιπποκράτειο. Η περιοχή ήταν αποκλεισμένη. Με τα γνωστά σε όλους προβλήματα για όλους τους κατοίκους και ειδικά για τις ευπαθείς ομάδες, ηλικιωμένων, αρρώστων, εγκύων κλπ.

Σε συνάντηση που έγινε στο σπίτι μου, μεταξύ εμού του Νίκου Πυρουνάκη και του Προέδρου του Εποπτικού Συμβουλίου της Δ.Ι.Π. Δημήτρη Σαμαρά, απεφασίσθη η σύσταση Επιτροπής Πρωτοβουλίας Πολιτών για την αντιμετώπιση της δύσκολης κατάστασης.

Η πρόταση έγινε άμεσα αποδεκτή από τον Πρόεδρο του Συλλόγου Οικιστών Κώστα Κραβαρίτη και από πολλούς κατοίκους μέλη και των δύο Συλλόγων, τα ονόματα των οποίων αναφέρονται στο τέλος της παρούσης αναφοράς – διαμαρτυρίας. Υπόψην ότι πριν από την κίνηση αυτή και παρά τις επανειλημμένες προσπάθειες μας, δεν μπορέσαμε να επικοινωνήσουμε τηλεφωνικά με τα μέλη του Δ.Σ. της Δ.Ι.Π. κ.κ. Χ. Δημητρούλια, Σ. Χαδούλια και Μ. Βάθη, διότι τα τηλέφωνα τους ήταν ανενεργά.

Αποφασίσαμε λοιπόν, οι Ν. Πυρουνάκης, Κ. Κραβαρίτης και Δ. Σαμαράς, με τη σύμφωνη γνώμη όλων των μελών της Επιτροπής Πρωτοβουλίας, γνωρίζοντας τις καταστατικές και συνεταιριστικές υποχρεώσεις του Δ.Σ. της Δ.Ι.Π., να οργανώσουμε την επιχείρηση εκχιονισμού της Ιπποκρατείου Πολιτείας, με τη συμμετοχή τόσο των φορέων – Νομαρχία και Κοινότητα Αφιδνών – όσο και ιδιωτών που διέθεταν τα απαραίτητα μηχανήματα.

Στο κάλεσμά μας ανταποκρίθηκαν πρόθυμα και άμεσα οι:

1. Νομαρχία Ανατολικής Αττικής με δύο οχήματα.
2. Η Κοινότητα Αφιδνών με δύο οχήματα.
3. Ο Δ. Νιόμας με τρία οχήματα.
4. Ο Χ. Γκορόγιας με τρία οχήματα.

Αμέσως οργανώσαμε Συντονιστική Ομάδα αποτελούμενη από τους Ν. Πυρουνάκη, Κ. Κραβαρίτη, Χ. Γκορόγια, Γ. Δρόσο και Δ. Νιόμα για τον συντονισμό και τον προσδιορισμό της περιοχής δράσης καθενός εκχιονιστικού μηχανήματος. Επιτόπου παρέστη ο Πρόεδρος της Κοινότητας Α. Ζουγανέλης και ο Αντιπρόεδρος Κ. Πάντος.

Με την ολόημερη προσπάθεια των παραπάνω καθαρίστηκαν όλοι οι δρόμοι της Ιπποκρατείου και το ίδιο επανελήφθη την Δευτέρα, που η κατάσταση ήταν ακόμα πιο δύσκολη μετά τη χιονόπτωση της νύχτας της Κυριακής.

Μετά τον εκχιονισμό τόσο της Κυριακής όσο και της Δευτέρας τα μηχανήματα της Νομαρχίας έριξαν αλάτι στους κεντρικούς δρόμους για την αποφυγή δημιουργίας πάγου.

Κύριοι καλείστε:

**Πρώτον.** Να αναλάβετε άμεσα το κόστος του παραπάνω εκχιονισμού που αφορά στη συμμετοχή των Χ. Γκορόγια και Δ. Νιόμα με τα μηχανήματά τους, έστω και με τις τιμές των αντίστοιχων περσινών συμβάσεων.

**Δεύτερον.** Να μας διαβεβαιώσετε εγγράφως και άμεσα για το πώς θα αντιμετωπίσετε το θέμα του εκχιονισμού της Ιπποκρατείου, από τούδε και στο εξής, δεδομένου δε ότι προβλέπονται παρόμοια καιρικά φαινόμενα και το επόμενο Σαββατοκύριακο.

**Τρίτον.** Να αναλάβετε τις ευθύνες σας για την απαράδεκτη, αντισυνεταιριστική και πέρα από κάθε λογική αδιαφορία και αμέλειά σας, που είχε σαν συνέπεια την αγανάκτηση των κατοίκων της Ιπποκρατείου Πολιτείας, τη στέρηση της δυνατότητας να μεταβούν στην εργασία τους και την έκθεσή τους σε όποιους κινδύνους συνεπάγεται ένας πλήρης αποκλεισμός.

Ο Πρόεδρος του  
Εποπτικού Συμβουλίου  
Δ.Ι.Π.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου  
Ο ΦΕΛΛΕΥΣ

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου  
ΟΙΚΙΣΤΩΝ

Δημήτρης Σαμαράς

Νίκος Πυρουνάκης

Κώστας Κραβαρίτης